
 
 

 

 

Έγγραφο Κύριων Πληροφοριών (Key Information Document ή “KID”) – KOs σε ομόλογα 

Σκοπός:  
Αυτό το έγγραφο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με αυτό το επενδυτικό προϊόν. Αυτό δεν θα πρέπει να θεωρείται ως διαφημιστικό 
υλικό. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται απαιτούνται από το νόμο για να σας βοηθήσουν να κατανοήσετε τη φύση της επένδυσης, το κόστος, 
τους κινδύνους, τα δυνητικά κέρδη και τις ζημίες αυτού του προϊόντος και να σας βοηθήσουν να το συγκρίνετε με άλλα προϊόντα.  

Προϊόν 
Knock-outs (KOs) σε ομόλογα.  
 
Κατασκευαστής του Προϊόντος: Capital Com SV Investments Ltd (η "Capital Com" και/ή η "Εταιρεία") είναι εξουσιοδοτημένη και 
ρυθμισμένη από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (η "CySEC") με Αριθμό Άδειας 319/17 και λειτουργεί ως Κυπριακή Επενδυτική Εταιρεία (η 
"CIF"). Η καταχωρημένη έδρα της Εταιρείας βρίσκεται στη διεύθυνση Βασιλείου Μακεδόνος 8, Kinnis Business Center, 2ος όροφος, 3040, 
Λεμεσός, Κύπρος. Παρακαλούμε δείτε παρακάτω περαιτέρω λεπτομέρειες και πληροφορίες:  
●​ Η επίσημη ιστοσελίδα της Εταιρείας είναι https://capital.com/en-eu. 
●​ Για περισσότερες πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένου του πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας. 

Εναλλακτικά, μπορείτε να μας καλέσετε στο τηλέφωνο στο +357 25 123 646. 
●​ Η CySEC είναι η αρμόδια αρχή που είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της Capital Com σε σχέση με αυτό το Έγγραφο Κύριων Πληροφοριών. 
●​ Η Εταιρεία λειτουργεί τόσο ως δημιουργός όσο και ως διανομέας KOs ομολόγων που προσφέρονται μέσω της πλατφόρμας ή των 

πλατφόρμων trading της. 
 
Τελευταία Ημερομηνία Αναθεώρησης: Αυτό το KID ενημερώθηκε πιο πρόσφατα στις [23/01/2026]. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Είστε έτοιμοι να αγοράσετε ένα προϊόν που δεν είναι απλό και μπορεί να είναι δύσκολο να κατανοηθεί. 

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ; 
 

Τύπος: Η Capital Com προσφέρει KOs σε μια σειρά υποκείμενων κατηγοριών περιουσιακών στοιχείων, συμπεριλαμβανομένων των ομολόγων 
και όχι μόνο. Τα KOs στα ομόλογα είναι παράγωγα χρηματοοικονομικά μέσα που διαπραγματεύονται εξωχρηματιστηριακά (OTC) και σας δίνουν 
το δικαίωμα να αποκομίσετε κέρδος από την κατεύθυνση ενός συγκεκριμένου υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου με την πληρωμή μιας τιμής 
δικαιώματος και που μπορεί να καταστούν άνευ αξίας αν η τιμή του εν λόγω μέσου φτάσει την τιμή του επιπέδου Knock Out (επίπεδο KO). 
Μπορεί να έχετε είτε κέρδος είτε ζημία ανάλογα με τις διακυμάνσεις στην αξία του KO, η οποία επηρεάζεται ευθέως από την τιμή ενός σχετικού 
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου. Μπορείτε να δείτε μια λίστα με τα ομόλογα για τα οποία προσφέρουμε KOs στο Capital Com στο 
https://capital.com/en-eu/markets/. 
 

Όρος: Τα KO σε ομόλογα χρησιμοποιούνται γενικά για βραχυπρόθεσμο trading. Τα KOs σε ομόλογα έχουν ημερομηνία λήξης ενός έτους και 
δεν περιλαμβάνουν καμία ελάχιστη περίοδο διακράτησης. Μπορείτε να επιλέξετε να κλείσετε τη συναλλαγή σας οποιαδήποτε στιγμή πριν από τη 
λήξη, υπό την προϋπόθεση ότι το επίπεδο KO δεν έχει επιτευχθεί. Η Capital Com έχει το δικαίωμα να κλείσει (αυτόματα) ανοιχτές συναλλαγές 
χωρίς να ζητήσει προηγουμένως την συγκατάθεσή σας, αν δεν διατηρείτε επαρκή ίδια κεφάλαια στον λογαριασμό trading. Κάθε KO 
περιλαμβάνει ένα προκαθορισμένο επίπεδο KO, το οποίο επιλέγεται από εσάς κατά το άνοιγμα της θέσης. Αν η τιμή του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου φτάσει ή ξεπεράσει το επίπεδο KO σε οποιοδήποτε σημείο κατά τη διάρκεια της ζωής της συναλλαγής, το KO τερματίζεται 
αυτόματα με μηδενική αξία και η πλήρης τιμή του δικαιώματος που πληρώθηκε χάνεται.  
 

Στόχος: Τα KOs είναι σύνθετα χρηματοοικονομικά μέσα των οποίων οι αποδόσεις συνδέονται άμεσα με τις διακυμάνσεις των τιμών ενός 
υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου, όπως ένα ομόλογο. Η αξία της συναλλαγής KO κυμαίνεται με βάση την τιμή του υποκείμενου περιουσιακού 
στοιχείου σε σχέση με το επιλεγμένο επίπεδο KO. Αν προβλέπετε ότι η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου θα αυξηθεί, μπορείτε να 
ανοίξετε μια συναλλαγή Call KO. Αντίθετα, αν αναμένετε ότι η τιμή θα πέσει, μπορείτε να ανοίξετε μια συναλλαγή Put KO. Ο αριθμός των KOs 
(μέγεθος σε δικαιώματα) επιλέγεται κατά τη στιγμή της τοποθέτησης της συναλλαγής. Αν η αγορά κινηθεί υπέρ σας, το KO μπορεί να οδηγήσει σε 
κέρδος.  Αν η αγορά κινηθεί αντίθετα από τις προσδοκίες σας, θα προκύψουν ζημίες. Ωστόσο, αυτό σημαίνει επίσης ότι οι δυσμενείς μεταβολές 
των τιμών μπορούν να οδηγήσουν σε πλήρη απώλεια ποσού που επενδύσατε. Αν το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο φτάσει στο 
προκαθορισμένο επίπεδο KO, η συναλλαγή KO τερματίζεται αυτόματα με μηδενική αξία. Τα KO δεν είναι κατάλληλα για παθητικές ή 
μακροπρόθεσμες επενδυτικές στρατηγικές. Λόγω της βραχυπρόθεσμης φύσης τους και της ευαισθησίας τους στις διακυμάνσεις των τιμών, 
απαιτούν ενεργή παρακολούθηση. Οι επενδυτές που δεν μπορούν να παρακολουθούν τακτικά τις κινήσεις της αγοράς δεν πρέπει να κάνουν 
trading με KOs.   
 

Απευθύνεται σε ιδιώτες επενδυτές: Αυτό το προϊόν προορίζεται για ιδιώτες επενδυτές που διαθέτουν επαρκή γνώση και εμπειρία στο trading, 
οι οποίοι είναι ικανοί να κατανοήσουν και πρόθυμοι να αποδεχτούν τους κινδύνους που σχετίζονται με το βραχυπρόθεσμο trading σε παράγωγα 
χρηματοοικονομικά μέσα. Οι ιδιώτες επενδυτές θα πρέπει να κατανοήσουν πώς τιμολογούνται τα Kos, συμπεριλαμβανομένων των βασικών 
εννοιών του επιπέδου KO και θα πρέπει να αποδεχτούν την πιθανότητα να χάσουν το σύνολο του επενδυμένου ποσού λόγω της δομής του 
προϊόντος. Το προϊόν είναι κατάλληλο για επενδυτές με κερδοσκοπικούς, αντισταθμιστικούς, βραχυπρόθεσμους, μακροπρόθεσμους (όταν είναι 
μέρος μιας ευρύτερης στρατηγικής διαφοροποίησης) στόχους ή στόχους διαφοροποίησης χαρτοφυλακίου. Απευθύνεται σε επενδυτές που 
διαθέτουν επαρκείς χρηματοοικονομικούς πόρους και είναι σε θέση να αντέξουν την πλήρη απώλεια της αρχικής τους επένδυσης.  

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΠΑΡΩ ΣΕ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑ; 
 

Δείκτης Ρίσκου  
 

Ο συνοπτικός δείκτης κινδύνου είναι ένας οδηγός για το επίπεδο κινδύνου αυτού 
του προϊόντος σε σύγκριση με άλλα προϊόντα. Δείχνει πόσο πιθανό είναι το 
προϊόν να υποστεί απώλεια χρημάτων λόγω κινήσεων στις αγορές ή επειδή δεν 
μπορούμε να σας πληρώσουμε. Η Εταιρεία έχει κατατάξει αυτό το προϊόν ως 7 
στα 7, το οποίο αντιπροσωπεύει την υψηλότερη κατηγορία κινδύνου. Αυτή η 
αξιολόγηση αντικατοπτρίζει την υψηλή πιθανότητα ζημιών με βάση την 
μελλοντική απόδοση και την ισχυρή πιθανότητα ότι οι κακές συνθήκες της 
αγοράς θα μπορούσαν να επηρεάσουν σημαντικά την αξία του προϊόντος. Τα 
KOs ομολόγων είναι υψηλού κινδύνου χρηματοοικονομικά μέσα που μπορεί να 
οδηγήσουν σε γρήγορες απώλειες λόγω δυσμενών κινήσεων στην υποκείμενη 
αγορά. Για τους ιδιώτες πελάτες, οι ζημίες περιορίζονται στο σύνολο των 
διαθέσιμων κεφαλαίων στους λογαριασμούς trading τους, ενώ οι συνολικές 
ζημίες περιορίζονται στο επενδυμένο ποσό.  Δεν υπάρχει προστασία κεφαλαίου 

κατά του κινδύνου αγοράς, του πιστωτικού κινδύνου ή του κινδύνου ρευστότητας. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στους  Όρους και 
Προϋποθέσεις μας. 

 

Σημαντική σημείωση: Να προσέχετε τον κίνδυνο συναλλάγματος. Θα λάβετε πληρωμές σε διαφορετικό νόμισμα, οπότε η τελική 
επιστροφή που θα λάβετε εξαρτάται από την ισοτιμία μεταξύ των δύο νομισμάτων. Αυτός ο κίνδυνος δεν λαμβάνεται υπόψιν στον 
δείκτη που εμφανίζεται παραπάνω.  
 

https://capital.com/en-eu
https://capital.com/en-eu/help
https://capital.com/en-eu/markets
https://capital.com/en-eu/terms-and-policies
https://capital.com/en-eu/terms-and-policies


 
 

 

Αυτό το προϊόν δεν περιλαμβάνει καμία προστασία από την μελλοντική απόδοση της αγοράς, οπότε θα μπορούσατε να χάσετε κάποιο ή όλο το 
επενδυμένο σας κεφάλαιο. Αν δεν μπορέσουμε να σας πληρώσουμε ό,τι οφείλεται, θα μπορούσατε να χάσετε ολόκληρη την επένδυσή σας. 
Ωστόσο, μπορεί να επωφεληθείτε από το Ταμείο Αποζημίωσης Επενδυτών (Investor Compensation Fund ή "ICF") (δείτε την ενότητα “Τι 
συμβαίνει αν η Capital Com δεν μπορεί να πληρώσει;”). Ο δείκτης που εμφανίζεται παραπάνω δεν λαμβάνει υπόψη αυτή την προστασία. 
 

Σενάρια Απόδοσης  
Το παρόν KID ισχύει για τα ομόλογα KO που διατίθενται στην πλατφόρμα της Εταιρείας. Ωστόσο, κάθε KO στο οποίο τοποθετείστε είναι 
συγκεκριμένο για εσάς και τις επιλογές σας, δηλαδή θα επιλέξετε το υποκείμενο ομόλογο, το μέγεθος της θέσης σας, πότε θα ανοίξετε και θα 
κλείσετε τη θέση σας και αν θα χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε εργαλεία διαχείρισης κινδύνου που προσφέρουμε, όπως εντολές stop loss.  
 
Η απόδοση που θα λάβετε από αυτό το προϊόν εξαρτάται από την μελλοντική απόδοση της αγοράς. Αν και η μελλοντική απόδοση της 
αγοράς είναι αβέβαιη και δεν μπορεί να προβλεφθεί με ακρίβεια, η παρελθούσα απόδοση δεν είναι επίσης αξιόπιστος δείκτης της 
μελλοντικής απόδοσης. 
 

Προϊόν: KO σε θέσεις ομολόγων του αμερικανικού δημοσίου 
Περίοδος διακράτησης: 1 ημέρα   
Ασφάλιστρο KO: 10.000 δολάρια ΗΠΑ 
Απόσταση του επιπέδου KO από την υποκείμενη αγορά κατά 
τη στιγμή της αγοράς: 5% 

Call​
(USD) 

Put​
(USD) 

Ελάχιστο Δεν υπάρχει καμία ελάχιστη εγγυημένη απόδοση. Μπορεί να χάσετε μέρος ή το σύνολο της επένδυσής σας. 
Πίεση** Κέρδος ή ζημία μετά από έξοδα -500.40 -501.24 

Ποσοστιαία απόδοση -5.00% -5.01% 
Δυσμενές Κέρδος ή ζημία μετά από έξοδα -282.20 -288.57 

Ποσοστιαία απόδοση -2.82% -2.89% 
Μέτριο Κέρδος ή ζημία μετά από έξοδα -14.19 -19.89 

Ποσοστιαία απόδοση -0.14% -0.20% 
Ευνοϊκό Κέρδος ή ζημία μετά από έξοδα 260.47 255.24 

Ποσοστιαία απόδοση 2.60% 2.55% 
Με βάση τις ημερήσιες αποδόσεις των ομολόγων του αμερικανικού δημοσίου τα τελευταία 10 χρόνια.  Μέγιστη ανοδική κίνηση 31.17% Μέγιστη καθοδική κίνηση 
-22.69%. Μέση ημερήσια μεταβολή 0.04%.  

* Οι αριθμοί που εμφανίζονται περιλαμβάνουν όλα τα κόστη του προϊόντος αυτού. Οι αριθμοί δεν λαμβάνουν υπόψη την προσωπική σας 
φορολογική κατάσταση, η οποία μπορεί επίσης να επηρεάσει πόσα θα πάρετε πίσω. 
**Η συναλλαγή θα ρευστοποιηθεί αυτόματα χωρίς αξία μόλις η τιμή του υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου φτάσει το επίπεδο KO. 
*** Η επιστροφή υπολογίζεται ως ποσοστό επί του ονομαστικού ποσού. 
 

Ο παραπάνω πίνακας απεικονίζει την πιθανή απόδοση της επένδυσης σε ευνοϊκές, μέτριες, δυσμενείς και ακραίες συνθήκες, σε σχέση με τα KOs 
σε ομόλογα. Μπορείτε να τα συγκρίνετε με τα σενάρια άλλων προϊόντων. Τα σενάρια που παρουσιάζονται είναι μια εκτίμηση της μελλοντικής 
απόδοσης με βάση αποδείξεις από το παρελθόν σχετικά με το πώς η αξία αυτής της επένδυσης ποικίλλει και δεν είναι ακριβής δείκτης. Τα κέρδη 
και οι ζημίες θα ποικίλλουν ανάλογα με την απόδοση της υποκείμενης αγοράς και το χρονικό διάστημα κατά το οποίο διατηρείτε ανοιχτή τη 
συναλλαγή.  Τα ευνοϊκά, μέτρια, δυσμενή σενάρια που εμφανίζονται είναι απεικονίσεις που χρησιμοποιούν την χειρότερη, μέση και καλύτερη 
απόδοση του προϊόντος κατά την τελευταία 10 χρόνια. Οι αγορές θα μπορούσαν να αναπτυχθούν πολύ διαφορετικά στο μέλλον. Το σενάριο 
πίεσης δείχνει τι μπορεί να λάβετε πίσω σε ακραίες συνθήκες της αγοράς. Τα σενάρια απόδοσης υποθέτουν ότι έχετε μόνο μία ανοιχτή 
συναλλαγή και δεν λαμβάνουν υπόψη το αρνητικό ή θετικό σωρευτικό υπόλοιπο που ενδέχεται να έχετε εάν υπάρχουν πολλές ανοιχτές 
συναλλαγές.  

Τι συμβαίνει αν η Capital Com αδυνατεί να πληρώσει; 
Σε περίπτωση που η Capital Com καταστεί αφερέγγυα ή χρεοκοπήσει, μπορεί να χάσετε ολόκληρη την αξία της επένδυσής σας. Η Capital Com 
είναι μέλος του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών (ICF) για πελάτες των Επενδυτικών Εταιρειών Κύπρου (CIFs). Το ICF παρέχει αποζημίωση σε 
επιλέξιμους Ιδιώτες Πελάτες αν η Εταιρεία δεν είναι σε θέση να εκπληρώσει τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις της προς αυτούς. Η 
επιλεξιμότητα για αποζημίωση εξαρτάται από τις ατομικές σας συνθήκες και υπόκειται στους κανόνες του ICF. Οποιαδήποτε αποζημίωση που 
οφείλεται δεν θα υπερβαίνει τις είκοσι χιλιάδες ευρώ (€20,000) ή το 90% του ποσού της αξίωσης, όποιο είναι χαμηλότερο. Για περισσότερες 
λεπτομερείς πληροφορίες, παρακαλώ ανατρέξτε στην Πολιτική του Ταμείου Αποζημίωσης Επενδυτών ή επισκεφθείτε την επίσημη σελίδα του 
ICF στην ιστοσελίδα της CySEC https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/. Η Εταιρεία προσφέρει ενισχυμένη ασφάλιση 
πελατών χωρίς κόστος, καλύπτοντας όλους τους ιδιώτες πελάτες της ΕΕ, καθώς και εκείνους στη Νορβηγία, την Ισλανδία και το Λιχτενστάιν. Στην 
απίθανη περίπτωση πτώχευσης του Capital.com, αυτή η ιδιωτική πολιτική προστατεύει τα κεφάλαια των πελατών πέρα από τα €20.000 που 
καλύπτονται από το ICF, έως €1.000.000 ανά πελάτη. Αυτή η κάλυψη είναι ανεξάρτητη από το ICF. 

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΚΟΣΤΗ; 
Πριν ξεκινήσετε να κάνετε KO trading ομολόγων, θα πρέπει να εξοικειωθείτε με όλα τα σχετικά κόστη και χρεώσεις για τα οποία θα είστε 
υπεύθυνοι. Αυτές οι χρεώσεις θα μειώσουν οποιοδήποτε καθαρό κέρδος ή θα αυξήσουν τις πιθανές σας ζημίες. Για περισσότερες πληροφορίες 
αναφορικά με τα σχετικά κόστη και χρεώσεις, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας. 
 
Κόστη με την πάροδο του χρόνου 
Οι πίνακες δείχνουν τα ποσά που μπορεί να αφαιρεθούν από την επένδυσή σας για να καλύψουν διάφορους τύπους εξόδων. Τα ποσά αυτά 
εξαρτώνται από το ποσό που επενδύετε, τη διάρκεια διακράτησης του προϊόντος, τον τύπο του προϊόντος και την απόδοση του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου.  Οι αριθμοί που παρουσιάζονται είναι ενδεικτικοί, βασισμένοι σε ένα παράδειγμα επένδυσης ύψους 10.000 δολαρίων, 
υποθέτοντας ότι η θέση ανοίγει και κλείνει την ίδια ημέρα. Αυτό αντικατοπτρίζει την επίδραση του κόστους για μια περίοδο κατοχής μικρότερη από 
ένα έτος. Παρακαλούμε σημειώστε ότι οι ποσοστιαίες τιμές που εμφανίζονται βασίζονται στο παράδειγμα σεναρίου και δεν μπορούν να 
συγκριθούν άμεσα με τις τιμές κόστους που παρέχονται για άλλα PRIIPs, καθώς μπορεί να διαφέρουν στη δομή, τις υποθέσεις και τις περιόδους 
κατοχής. 
 

Ονομαστικό ποσό: 10.000 δολάρια 
ΗΠΑ   Call Put 

Συνολικό κόστος (σε δολάρια ΗΠΑ)   -17.48 -17.48 

Επίδραση στο κόστος (*)  -0.17% -0.17% 

* Αυτό απεικονίζει τα έξοδα σε σχέση με την ονομαστική αξία του προϊόντος.  
 
 
Σύνθεση Κόστους 

Εφάπαξ κόστος  
Επίδραση στο κόστος 

(*)   

https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/
https://capital.com/en-eu/ways-to-trade/fees-and-charges


 
 

 
 

 

Call Put 

Κόστη εισόδου 
και εξόδου 
 
 

Spread 
 

Το "spread" είναι η διαφορά μεταξύ της χαμηλότερης και της υψηλότερης τιμής πώλησης 
και αγοράς ενός συγκεκριμένου υποκείμενου περιουσιακού στοιχείου.  Τα spreads μας 
καθορίζονται κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια, περιλαμβάνονται ήδη στην τιμή 
που πληρώνετε και οποιεσδήποτε αλλαγές ισχύουν αμέσως. Όλα τα spreads είναι 
μεταβλητά και χρεώνονται αυτόματα μόλις ανοίξει μια συναλλαγή. Συγκεκριμένα, αυτά τα 
κόστη περιλαμβάνονται ήδη στην τιμή του δικαιώματος που πληρώνετε. Η μεθοδολογία 
για τον υπολογισμό είναι η εξής: Spread = (Call − KO Level) − (Put − KO Level) = Call 
− Put x Total Quantity. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε ανατρέξτε στην 
ιστοσελίδα μας. 

- 6,38 δολάρια ΗΠΑ 
- 0,0638% 

 

Προμήθεια KO  Όταν ανοίγετε μια συναλλαγή KO, ισχύει μια λεγόμενη προμήθεια KO. Ο σκοπός αυτής 
της χρέωσης είναι να επιτρέψει στην Εταιρεία να διαχειριστεί τους κινδύνους που 
συνδέονται με πιθανές ολισθήσεις που μπορεί να φέρουν την τιμή του υποκείμενου 
περιουσιακού στοιχείου πολύ πάνω/κάτω από το επίπεδο KO (την τιμή όπου η 
συναλλαγή κλείνει αυτόματα ως άνευ αξίας). Σε κάθε περίπτωση, εάν το εμπόριο KO 
κλείσει χωρίς να ενεργοποιηθεί ο μηχανισμός επιπέδου KO, η αναφερόμενη χρέωση θα 
επιστραφεί στον λογαριασμό σας. Ο τρόπος υπολογισμού της χρέωσης KO είναι ο εξής: 
Χρέωση KO: (Τιμή ανοίγματος x Ποσότητα x Προσαρμοσμένη Ισοτιμία 
Ανοίγματος) x Ποσοστό Χρέωσης KO  

-10 δολάρια ΗΠΑ 
- 0.10% 

Τρέχοντα έξοδα  

Τέλη διαχείρισης 
και άλλα 
διοικητικά ή 
λειτουργικά έξοδα  

Τέλη 
χρηματοδότησ
ης κατά την 
διάρκεια της 
νύχτας  

Αν διατηρήσετε μια συναλλαγή ανοιχτή κατά τη διάρκεια της νύχτας (μετά από μια 
συγκεκριμένη ώρα διακοπής), μια προσαρμογή χρηματοδότησης κατά τη διάρκεια της 
νύχτας αφαιρείται ή πιστώνεται στον λογαριασμό σας, ανάλογα με το αν η προσαρμογή 
χρηματοδότησης κατά τη διάρκεια της νύχτας είναι αρνητική ή θετική. Οι χρεώσεις για την 
προσαρμογή χρηματοδότησης κατά τη διάρκεια της νύχτας είναι μεταβλητές και διατίθενται 
ανά μέσο στην ιστοσελίδα. Αυτές οι προσαρμογές χρηματοδότησης για KOs σε ομόλογα 
υπολογίζονται ως εξής: Τρέχουσα Μέση Τιμή x Ποσότητα x Ποσοστό Προσαρμογής 
Χρηματοδότησης Διανυκτέρευσης (μεταβλητό επιτόκιο).  

-1,10 δολάρια 
ΗΠΑ 

- 0,011% 

-1,10 δολάρια 
ΗΠΑ 

- 0,011% 

Τέλος 
αδράνειας 

Οι ανενεργοί λογαριασμοί υπόκεινται σε μηνιαία χρέωση 0 EUR/USD/GBP (ή το 
ισοδύναμο σε EUR) μετά από ένα (1) έτος αδράνειας, που σχετίζεται με τη 
συντήρηση/διαχείριση τέτοιων ανενεργών λογαριασμών. Βρείτε περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τον ανενεργό λογαριασμό στους Όρους και Προϋποθέσεις. 

0 δολάρια ΗΠΑ  
ανά λογαριασμό  

ανά μήνα 
 (αν ισχύει) 

Παράπλευρα κόστη που προκύπτουν υπό συγκεκριμένες συνθήκες  

Παράπλευρα 
κόστη  

Χρέωση 
μετατροπής 
νομίσματος 

Οι επενδυτές που μετατρέπουν συναλλαγές, όπως κέρδη, ζημίες και προσαρμογές 
χρηματοδότησης κατά τη διάρκεια της νύχτας και όχι μόνο, από ή προς το νόμισμα 
προεπιλογής του λογαριασμού τους υπόκεινται σε χρέωση μετατροπής ξένου νομίσματος 
(FX), που εφαρμόζεται στην αντίστοιχη ισοτιμία τη στιγμή εκείνη. Σε περιπτώσεις 
καταθέσεων που γίνονται σε νόμισμα διαφορετικό από το προεπιλεγμένο νόμισμα του 
λογαριασμού, η Capital Com μπορεί να προτείνει μια μετατροπή. 
 
Οι συντελεστές μετατροπής της Capital Com είναι δυναμικοί και θα εμφανίζονται κατά τη 
διαδικασία κατάθεσης. Δεν θα εφαρμοστεί καμία επιπλέον χρέωση FX σε αυτές τις 
καταθέσεις. 
 
Για παράδειγμα, αν υποθέσουμε ότι η προμήθεια μετατροπής νομίσματος είναι 0,10%, εάν 
ένα κέρδος 100 USD μετατραπεί σε 90 EUR με συναλλαγματική ισοτιμία 1,10, θα 
εφαρμοστεί προμήθεια 0,09 EUR (90 EUR * 0,1%). 
 
Για πλήρεις λεπτομέρειες, παρακαλώ ανατρέξτε στην Ενότητα Τελών και Χρεώσεων της 
ιστοσελίδας μας.  

Μεταβλητή 
(ανατρέξτε στην ενότητα Τέλη 

και Χρεώσεις) 

Επιπλέον 
κόστη 

% - N/A Πρέπει να είστε ενήμεροι για την πιθανότητα να υπάρχουν άλλοι φόροι ή κόστη που δεν πληρώνονται μέσω εμάς ή 
επιβάλλονται από εμάς. Είναι αποκλειστικά δική σας ευθύνη να αναλάβετε αυτά τα επιπλέον έξοδα. 

* Αυτό απεικονίζει τα έξοδα σε σχέση με την ονομαστική αξία του προϊόντος.  

ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΚΡΑΤΗΣΩ ΚΑΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΒΓΑΛΩ ΧΡΗΜΑΤΑ ΝΩΡΙΣ; 
Τα KO ομολόγων γενικά δεν έχουν προτεινόμενη περίοδο κατοχής, καθώς εσείς αποφασίζετε πότε να κλείσετε τη θέση ή τις θέσεις σας. Πρέπει να 
παρακολουθείτε το προϊόν για να προσδιορίσετε πότε είναι η κατάλληλη στιγμή να κλείσετε τη θέση ή τις θέσεις σας, κάτι που μπορεί να γίνει 
οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια των κανονικών ωρών trading (δείτε τις συγκεκριμένες ώρες trading μας εδώ). Αυτό μπορεί προσωρινά να 
μην είναι διαθέσιμο σε εξαιρετικές καταστάσεις της αγοράς, κατά τις οποίες θα πρέπει να επικοινωνήσετε μαζί μας. Εκτός από τα έξοδα που 
αναφέρονται στην ενότητα "Ποια είναι τα έξοδα;", δεν υπάρχουν επιπλέον χρεώσεις για το άνοιγμα ή το κλείσιμο συναλλαγών KO.  

ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΠΑΡΑΠΟΝΑ; 
Σε περίπτωση που δεν είστε ικανοποιημένοι με ένα χρηματοοικονομικό προϊόν ή υπηρεσία που σας παρέχεται από την Capital Com, έχετε το 
δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία οποιαδήποτε στιγμή και δωρεάν. Η καταγγελία μπορεί να υποβληθεί μέσω email στο 
complaint@capital.com ή στη φόρμα διαδικτυακής καταγγελίας. Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη διαδικασία διαχείρισης 
παραπόνων μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα μας: https://capital.com/en-eu/terms-and-policies/complaints-procedure. Όπου 
πιστεύετε ότι η καταγγελία σας δεν έχει χειριστεί δίκαια και δεν είστε ικανοποιημένοι, έχετε το δικαίωμα να παραπέμψετε το θέμα στον 
Χρηματοοικονομικό Επιτρόπο της Δημοκρατίας της Κύπρου (δείτε λεπτομέρειες εδώ), ή στην CySEC (δείτε λεπτομέρειες εδώ). 

ΑΛΛΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το προϊόν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας στην ενότητα "Αγορές" 
https://capital.com/en-eu/markets. Πρέπει να διασφαλίσετε ότι διαβάζετε και αναγνωρίζετε τα νομικά μας έγγραφα, τα οποία περιλαμβάνουν 
μεταξύ άλλων τους Όρους και τις Προϋποθέσεις, τη Δήλωση Κινδύνου, την Πολιτική Εκτέλεσης Παραγγελιών, την Κατηγοριοποίηση Πελατών, την 
Πολιτική Διαχείρισης Παραπόνων. Μια ενδεικτική λίστα με συνδέσμους στα σχετικά έγγραφα μπορεί να εντοπιστεί εδώ. Τέτοιες πληροφορίες 
μπορεί επίσης να σας παρέχονται κατόπιν αιτήματος. 
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